

丢下信用卡遭盗取 4200 元

一女子网上发帖寻线索

本报 4 与额 6 日讯 (记者 董惠) 到银行自动柜员机取款时忘记取出信用卡, 高新区张女士就匆匆离开了。4 秒钟后, 一名年轻男子来到柜员机前, 发现卡未取走后突起贼心, 连续 3 次取走了 4200 元。4 月 18 日, 张女士在潍坊百姓网贴出该男子的一张视频截图, 寻找线索。

张女士告诉记者, 3 月 28 日下午 4 时许, 高新区的她到工作单位附近的潍坊银行院校支行取完款后, 未取走信用卡。4 月 2 日, 因急需用钱, 张女士翻遍了平时存放信用卡的所有地方, 可是信用卡却突然没了踪影。到银行后, 张女士才得知, 卡里剩余的大部分金额已被取走, 共计 4200 元整。

张女士告诉记者, 自己是一名教师。4200 元相当于自己一个多月的工资, 就这么白白

给了人。她立即到东明路的派出所报了警。

4 月 2 日, 张女士到事发银行拿到了该年轻男子盗取现金的全程监控录像, 全长 2 分 08 秒。

在监控录像上, 记者看到, 当天下午 4 时 4 分, 张女士在银行自动取款机上取款, 清点款项金额后, 未退卡就匆匆离去。接着, 一名身穿棕色皮衣, 黑色西裤, 手提黑色休闲袋的男子出现在自动柜员机前。该男子把自己的信用卡往柜员机里插, 却发现不能进行操作, 发现柜员机里上位顾客信用卡并未取走。

该男子在柜员机上开始进行操作, 在用张女士的卡取走两百元现金后, 该男子又连续取了两次款, 将现金迅速装在上衣口袋, 将信用卡退出后揣进口袋匆匆离开。

张女士在潍坊百姓网上贴出了男子的照片及相关犯案事实, 希望好心人能够给自己提供线索。



视频截图

对此案件, 26 日, 记者也咨询了相关律师了解到, 因盗取别人信用卡现金数额较大, 该男子已涉嫌信用卡诈骗罪。

警方表示, 他们一直根据银行监控录像, 对犯罪嫌疑人进行排查。但因线索太少, 而且无人提供进一步证据, 排查仍在进行中。

男子趁乱拿了笔记本就跑

被抓后冒用哥哥名字“顶缸”

本报 4 月 26 日讯(记者 赵磊) 一男子趁店主忙碌时, 盗窃了一个笔记本电脑, 之后被店主抓获。在审讯中, 男子冒用哥哥的名字和信息“顶缸”。4 月 22 日, 犯罪嫌

疑人被判劳动教养一年。

3 月 20 日中午, 威尼斯数码城一家电脑柜台里, 一名中年男子趁着店主不注意, 一下子将一个样板的笔记本电脑拿了出来, 放在外

套里面, 扬长而去。柜台店主王先生发现电脑被盗后, 通过查看数码城中的监控录像, 发现了这名男子走路时一瘸一拐。

4 月 14 日, 王先生在盛和步行街上, 意外的发现了这名男子, 同样走路一瘸一拐, 而且穿的衣服跟一个月前一模一样。王先生打电话叫来了几个服务员, 一起将这名男子抓获, 并送往潍城公安分局南关派出所。

经过审讯, 男子自称名叫李旭, 并且说出了其他家庭信息。民警通过上网核查, 发现犯罪嫌疑人年龄及样貌和信息中李旭的情况相符。4 月 19 日, 民警在提审时, 犯罪嫌疑人才供述了自己的真实姓名, 是之前“李旭”的亲弟弟。

李某自称已经有 20 多年的吸毒史。在盗窃笔记本电脑之后, 他将其兑换了 500 元的毒品。

网恋女友同居两年却与别人订婚

男子用剔骨刀刺伤女友

本报 4 月 26 日讯(记者 李涛 通讯员 陈林) 平度男子廉某与青州女子赵某于两年前在网上聊天相识, 不久两人便开始同居。然而同居两年之后, 赵某在家人的撮合下与当地另一青年订婚。25 日, 廉某赶到青州找到赵某理论, 几句话没说完就用随身携带的剔骨刀刺伤赵某。

今年 36 岁的廉某是青岛市平度人, 两年前与青州市王坟镇某村年仅 20 岁的赵某通过网上聊天相识, 随着时间的推移二人相恋。在廉某的极力邀请下, 向往城市生活的赵某以外出打工的名义来到平度廉某家, 吃住两年之久。

今年农历 2 月份, 赵某回青州王坟镇老家给母亲过生日, 在家人的撮合下与本辖区年龄相当的一男青年定婚。廉某得知消息后, 回想起两年来对赵某的关心以及付出, 处处让着她、捧着她过日子等等, 认为赵某欺骗了他的感情, 越想越气。4 月 25 日便急急忙忙从平度赶到王坟镇某村找到赵某理论。

赶到青州后, 廉某给赵某打电话一直无人接听。25 日下午四点左右, 廉某直接找到了赵某家中, 二人见面后言语不合, 几句话没说完, 廉某挥动起随身携带的剔骨刀便向赵某腹部捅去。幸运的是, 赵某经过医生及时抢救保住了性命, 现在医院接受康复治疗, 经法医鉴定构成轻伤。廉某当场被抓获。

26 日, 记者从青州市公安局王坟镇派出所了解到, 廉某被青州市公安局以故意伤害罪刑事拘留。

【中国林科院荣誉出品, 荣获国家发明奖并被评为第八届中国国际博览会十佳保健品】



亚林松花粉, 保肝护肝好神奇

— AA 级绿色食品, 通过保健食品、有机食品双重认证 —

不良的生活习惯 摧毁着商界精英

据了解, 上世纪 80 年代初, 中国 90% 的企业家每天工作时间在 8 小时, 而到了本世纪初, 企业家整个群体每天的工作时间平均都超过了 12 小时, 年龄在 30~45 岁的年轻精英们工作时间更长, 他们是被社会称为精英人士, 但是承受了过多的心理压力, 更高的劳动强度, 已经到了透支健康的地步。

由于长期不良的生活习惯, 作为商界精英的企业家们, 在为社会创造财富的同时, 也在摧残着自己的身体, 企业家大都患有一定程度的脂肪肝、酒精肝、脂肪肝、肝硬化正严重蚕食着商界精英的身体健康。

肝脏是人体最大最重要的消化腺体, 它对外来和代谢产生的毒素具有强大的防御解毒功能, 所以, 肝脏最容易受到毒性物质损害, 造成化学性肝损伤。

肝损伤人群数量之所以迅速膨胀, 是因为不良的生活习惯造成的, 那么, 容易受到肝损伤的主要人群有哪些呢?

一: 饮酒男

长期饮酒吸烟, 过量摄入脂肪, 处于疲劳状态, 是导致

长期或间断性大量饮酒可引起肝损伤, 饮酒量大、持续饮用时间越长, 其后果越严重, 酒精会直接毒害肝细胞, 影响其结构及功能。

二: 熬夜男

工作繁忙, 经常熬夜, 睡眠不足, 疲劳过度, 会引起肝脏血流相对不足, 影响肝脏细胞的营养滋润, 抵抗力下降, 致使已受损的肝细胞难于修复并加剧恶化。

三: 压力男、焦虑男、久坐男、忙碌男

四: 环境污染受害者

城市生活环境恶化严重, 空气中充满工业废气、汽车尾气, 工作环境空气污浊, 病菌滋生, 长时间处于这样的环境, 各种各样的化学毒物进入人体损伤肝脏。

应酬难免

常备亚林松花粉吧!

“公司业务要开拓, 酒局少不了, 有时一晚就要两三局, 我的肝脏绝对超负荷了, 真怕哪天出问题啊。”说话的, 正是一位 40 多岁的企业者总。

长期饮酒吸烟, 过量摄入

肝损伤的主要因素, 慢性嗜酒者中, 80% 左右有不同程度的肝损伤, 其中尤其以脂肪肝最为常见。

亚林松花粉能保护肝脏, 减少酒精、食物中的毒素、化学药物、脂肪堆积等各种因素导致的肝细胞损伤, 对于各种因素引起的肝损伤具有良好的保护作用, 亚林松花粉可以说是肝脏的保护神。

有了亚林松花粉, 不再怕喝酒应酬。

平时应酬多, 推都推不了, 年轻时能喝一瓶, 现在喝半瓶就恶心、呕吐、胃胀; 第二天头昏欲裂, 最要命的是, 每次酒醒之后都难受的厉害, 我也知道喝酒损害身体, 可自己的工作、自己的事业, 又怎么割舍的下?

前一阵子, 我找到了亚林松花粉, 服用两个月后, 去医院一查, 肝脏什么问题也没有了, 而且亚林松花粉还能增强免疫力, 有了它, 以后喝酒应酬再也不用担心自己的肝脏了。

一专家提醒

亚林松花粉含有丰富的胆碱, 胆碱乙酰化形成乙酰胆碱, 可促进磷脂的合成, 有极地抗脂肪肝。亚林松花粉中的游离氨基酸, 特别是蛋氨酸, 是肝脏的特效药; 黄酮类对肝脏也十分有益。

亚林松花粉能促进肝细胞活性, 使胆汁分泌正常, 防止肝病发生。松花粉还能提高免疫功能, 促进肝脏排毒, 对肝细胞有很好的保护作用。

此外, 亚林松花粉可预防过量饮酒造成的肝损伤, 有

助于受伤肝脏功能的恢复。

保肝护肝, 增强免疫力 亚林有机松花粉 来到潍坊

亚林松花粉于 1988 年由中国林科院松花粉中心研发成功并推广开来, 聚集了众多中国林科院科学家多年的科研成果, 是畅销全国的保肝护肝类的实用性产品。

亚林松花粉的原料取自国家 5A 级景区——千岛湖, 百分百的马尾松松花粉, 天然、有机、无污染, 每一粒亚林松花粉富含的 200 多种人体必需的活性营养物质, 更是给人无穷的力量。

现在, 亚林松花粉这种保肝护肝的佳品已来到了潍坊。

一相关链接 什么是化学性肝损伤 及如何预防?

化学性肝损伤: 是由化学性肝毒性物质所造成的肝损伤, 这些化学物质包括酒精、食品中的有毒物质及服用的药物。严格地说酒精、脂肪堆积造成的损伤都属于化学性肝损伤的范畴。

化学性肝损伤的保健主要预防: 尽量减少摄入食品中的化学性毒物, 医源性药物和过量喝酒, 补充保肝护肝的营养物, 促进肝细胞再生, 增强肝脏的排毒功能及促进肝细胞的排泄作用。

生命力强大的软黄金

【德国慕尼黑技术大学营养生理研究所】是全世界对微量元素和营养元素进行测定和鉴定最权威的部门, 专家众

多、设备先进, 在科研作风上具备德国人特有的严谨和高傲, 更是以近乎苛刻的研究方法而闻名于世, 而就是这样一所严谨的研究部门, 却被来自中国的松花粉所折服。】

松花粉作为药食两用的健康食品, 同时也存在于各种医药经典, 现代松花粉的开创者——中国林科院松花粉中心, 经过多年的精心研究, 发明了多种松花粉相关技术, 分析出了松花粉各种保健原理, 将松花粉的功效发挥到极致, 但是为了获得更为详尽的数据, 也为了让松花粉惠及更多的人, 作风同样严谨的中国专家将松花粉带到了德国慕尼黑技术大学营养生理研究所, 进行松花粉微量元素和营养元素的测定和鉴定。

研究的结果出乎德国科学家预料, 原来松花粉 200 多种活性营养元素, 都是纯天然、全活性, 配比比例和人体所需非常接近, 几乎涵盖了维系健康、长寿所需的所有营养物质, 这种全面、天然、均衡的“微型营养库”让严谨、高傲的德国人惊呼, 整个研究所甚至出现了“哄抢”松花粉的局面。

来自中国的松花粉被世界所认知, 世界保健品研究会等权威机构将松花粉联合评选为“2004 年全球十大营养保健品”, 国外更是将松花粉翻译为“Fine Pollen”, 意思是“生命力强大的软黄金”, 并说“中国人揭示了松树万古长青之谜, 中国人找到了黄金食品”。



亚林松花粉潍坊总代理

热线: 8222429 8893699 13356777915

地址: ● 开发区桐荫街与金马路交叉口西 100 米路北亚林养生馆
● 东风东街 257 号新广礼品街王府东 50 米
● 寿光市宏信大药房(银泰华东门)
● 潍坊市中医院西邻 50 米
● 安丘市福瑞康养生堂(烟市街菜市场中段)
● 青州市旺康药店(汽车站西 50 米)

烟台总代理: 0535-6249926 6890646

地址: ●芝罘区海港路华达大厦 1827 室

免费送货

“五一”特惠, 三天送大礼

买5送2 买10送6

(老会员仍可获得积分)

限27-29日三天